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4.1. Інтуїтивно-етичний екстраверт
Псевдоніми: Гекслі, Психолог
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ІЕЕ. Прагне 
встановлювати близькі, позитивні стосунки з цікавими (на тлі інших) 
людьми, що мають якісь видатні (з його точки зору) здібності, незвичайні 
можливості і т.п.; робить це тоді, коли в ближньому оточенні 
неусвідомлено відчуває необхідність комфортної атмосфери, фізичних 
або психологічних зручностей, заради яких вважає себе здатним на 
«трудові подвиги».
Блок ЕГО. Добре орієнтуючись в негативних і позитивних можливостях і 
здібностях людей, глобальному потенціалі навколишнього світу, прагне 
встановити хороші відносини з конкретними цікавими людьми, 
цілеспрямовано змінюючи тим самим в позитивну сторону відносини з 
близьким оточенням; обстановка негативних відносин небезпечна 
стресовими ускладненнями.
Ф-1. Добре відчуває можливості, здібності, часто прихований потенціал 
(як позитивний, так і негативний) інших людей, особливо незнайомих, 
шляхи і способи розвитку тих чи інших можливостей у навколишньому 
світі; спостерігаючи зі сторони, виділяє людей з цікавими, видатними, з 
його точки зору, здібностями серед інших.
Ф-2. Реалізуючи свої уявлення про потенціал навколишнього світу, 
прагне встановити хороші відносини з конкретними цікавими людьми на 
близькій психологічній дистанції, висловити свою прихильність до них, 
цілеспрямовано змінюючи тим самим в позитивну сторону відносини з 
близьким оточенням; зіткнувшись з обстановкою або проявом 
негативних, з його точки зору, відносин до нього, може розгубитися, 
впасти в стресовий стан, проявити бурю емоцій і т.п.



Блок Суперего. Керуючись тільки особистісним 
досвідом, створює конкретний порядок, реалізує 
логічні схеми, намагаючись тим самим 
домогтися глобального впливу, 
підпорядкування, які розуміє на рівні засвоєних 
соціальних норм.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-нормативні 
уявлення про вольові впливи, силовий тиску, 
прояви напористості і т.п.
Ф-4. Конкретну послідовність дій, логічну 
структуру реалізації своїх соціально-
нормативних уявлень про вольові впливах 
здійснює тільки на основі особистісного досвіду; 
зауваження про нелогічність, критика 
аналітичних здібностей часто сприймаються 
хворобливо.



Блок Суперід. Неусвідомлено, 
автоматично активізується при 
необхідності створити фізичний або 
психологічний комфорт, деякі зручності в 
ближньому оточенні допомогою організації 
виконання якоїсь роботи, прояви ділової 
активності.
Ф-5. Приваблює інформація про 
комфортну обстановку навколо себе, 
фізичні і психологічні зручності, гармонійну 
організацію ближнього простору.
Ф-6. Вважає, що вміє вибирати досить 
ефективні способи роботи, кращі методи 
організації деяких технологій та ін; очікує 
від оточуючих оцінки цього вміння.



Блок ІД. Неусвідомлена, автоматична 
зміна, поліпшення, налагодження 
психологічних станів, емоційної 
атмосфери сприяє реалізації конкретної 
позитивної перспективи.
Ф-7. Індивідуальна програма формування 
(стимулювання) конкретних позитивних 
подій; негативні події вважаються 
неприпустимими і нетерпимими.
Ф-8. Програма неусвідомлено, 
автоматично реалізується за допомогою 
маніпулювання налагодження, 
покращення, підбору станів (емоціями, 
переживаннями, настроєм, почуттями) 
інших людей.



4.2. Сенсорно-логічний 
інтроверт

Псевдоніми: Габен, Майстер
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ СЛІ. Добре 
розбирається, досконало володіє різноманітними методами, 
ефективними технологічними прийомами (фізичними, 
психологічними, інформаційними). Може виконати конкретну 
роботу з усунення дискомфорту, незручностей, дисгармонії в 
навколишньому світі. Робить це, реагуючи на якісь позитивні 
зміни в ближньому оточенні, можливості, здібності, у тому числі 
свої, упевнений в тому, що поліпшенням, налагодженням 
відносин (в тому числі і між людьми) можна ці можливості 
реалізувати.
Блок ЕГО. Ефективною роботою усувати дискомфорт, 
незручності, дисгармонію (фізичну, психологічну, інформаційну) 
в навколишньому світі.
Ф-1. Добре розбирається в фізичних, психологічних, 
інформаційних та ін комфортних і дискомфортних ситуаціях, 
зручностях і незручності, гармонії і дисгармонії, відповідності 
або невідповідності їх соціальним нормам і правилам, шляхах 
еволюції та вдосконалення навколишнього світу.
Ф-2. Досконало володіє різноманітними методами, ефективними 
технологічними прийомами (фізичними, психологічними, 
інформаційними), конкретними якісними способами роботи; 
роботу, яка не відповідає критеріям добротності, не любить і не 
схвалює.



Блок Суперего. Керуючись тільки особистісним 
досвідом, може створювати позитивний настрій, 
покращувати емоційний стан собі і ближньому 
оточенню, в якості попередження або виходу з 
глобальних неприємностей, негативних подій, які 
розуміє в дусі загальноприйнятих норм.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-нормативні 
уявлення про негативні та позитивні події, шляхи і 
способах відходу від неприємностей, про досвід і 
помилки минулого.
Ф-4. Стан свій, конкретної людини або об'єкта може 
підтримувати позитивним тільки на основі 
особистого досвіду і розуміння таких станів, без 
урахування ситуацій, норм і часових параметрів; 
тому болісно сприймає зауваження про відсутність 
емоційної чуйності в якійсь ситуації. Відчуває 
труднощі при зіткненні з незнайомими станами або 
негативними емоціями, у спілкуванні часто виглядає 
дещо замкнутим, іноді трохи похмурим.



Блок суперід. Неусвідомлено, автоматично 
активізується при необхідності реалізувати 
конкретну позитивну можливість за допомогою 
використання, зміни, поліпшення офіційних і 
неофіційних відносин, у тому числі між людьми.
Ф-5. Приваблює інформація про позитивні 
зміни, конкретні позитивні можливості, здібності, 
в тому числі свої; негативна інформація часто 
навіть не береться до уваги (через це справляє 
враження ініціативної людини).
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє сприяти 
поліпшенню відносин між людьми і вдало 
використовувати неформальні контакти, 
встановлювати і дотримувати необхідну 
дистанцію в спілкуванні; потребує оцінки цього 
вміння.



Блок ІД. Неусвідомлено аналізує глобальні 
системи, взаємозалежності, будує абстрактні 
системи в якості засобу досягнення 
незалежності, захищеності.
Ф-7. Програма вольовий захисту, опору 
силовому впливу; індивідуальним характером 
цієї функції («моя програма, мій спосіб захисту, 
відстоювання себе і свого місця в житті») 
пояснюється враження про людей цього типу як 
про впертих, непохитних у досягненні своїх 
цілей.
Ф-8. Програма відсічі фізичним, психологічним, 
інформаційним та ін. впливам реалізується 
через побудову узагальнених систем, схем, 
логічних структур, які забезпечують таке місце в 
структурі реалій життя, яке гарантувало б 
захищеність, в узагальненому сенсі - комфорт.



4.3. Логіко-сенсорний екстраверт
Псевдоніми: Штірліц, Управитель
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЛСЕ. 
Добре розбирається в корисних властивостях 
конкретного об'єкта, ефективних способах, методах, 
технологіях роботи, логіці конкретних процесів, 
реалізуючи своє розуміння за допомогою усунення 
глобального дискомфорту в навколишньому світі тоді, 
коли в соціумі з'являється необхідність знайти 
позитивну можливість поліпшити якісь стосунки в 
широкому розумінні цього слова .
Блок ЕГО. Ефективною, корисною роботою, 
конкретною справою вважає зменшення глобального 
дискомфорту в навколишньому світі.
Ф-1. Добре розуміє ефективні способи виконання 
конкретної справи, корисні властивості об'єктів і 
технологічних процесів; загальні міркування і абстрактні 
розмірковування на тему роботи сприймає погано, 
бракоробів відверто не любить.
Ф-2. Вміє глобально реорганізувати простір, зменшити 
загальне відчуття дискомфорту в навколишньому світі, 
реалізуючи тим самим конкретний спосіб роботи або 
технологічні властивості конкретного об'єкта.



Блок Суперего. Керуючись своїм особистісним 
досвідом, намагається уникати великих 
неприємностей, щоб поліпшити свій і близьких 
людей стан, довести його до рівня 
загальноприйнятих норм.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-нормативні 
уявлення про позитивні емоції, гарний настрій, 
позитивний стан конкретних близьких людей; в 
негативних станах, негативних емоціях 
орієнтується погано, тому в суспільстві виглядає 
слабоемоційним, іноді настороженим.
Ф-4. Керуючись тільки особистісним досвідом, 
прагне запобігати глобальним несприятливим 
подіям, сприяти поліпшенню загальної 
перспективи і враховувати помилки минулих подій; 
болісно сприймається інформація про невраховані 
помилки або несвоєчасність чого-небудь.



Блок суперід. Автоматично, неусвідомлено 
активізується при необхідності знайти 
конкретну позитивну можливість змінити в 
кращу сторону відносини між людьми.
Ф-5. Приваблює інформація про 
поліпшення відносин взагалі і людських 
відносин зокрема, про їх трансформаційні 
зміни у бік поліпшення, про шляхи виходу з 
негативних відносин.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє знаходити 
конкретні позитивні можливості, в даному 
випадку, для виходу з поганих відносин, і 
потребує оцінки цього вміння; в негативних 
можливостях і здібностях людей 
розбирається погано, через що зазвичай 
обережний у стосунках.



Блок ІД. Неусвідомлено захищає, відстоює в 
своїх і ближнього оточення інтересах загальний 
порядок речей, глобальні взаємозв'язки між 
елементами навколишнього світу; в умовах 
необхідності тиснути на людей може впасти в 
роздратування, прикриваючи своє невміння це 
робити.
Ф-7. У повсякденності керується індивідуальною 
програмою глобального порядку, вибору 
найкращої, з його індивідуальної точки зору, 
логічної схеми, структури і т.п.
Ф-8. Неусвідомлено захищає, відстоює в 
інтересах своїх і ближнього оточення загальний 
порядок речей, глобальний взаємозв'язок між 
елементами навколишнього світу; в умовах 
необхідності тиснути на людей може впасти в 
роздратування, прикриваючи своє невміння це 
робити.



4.4. Етико-інтуїтивний 
інтроверт

Псевдоніми: Достоєвський, Гуманіст
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЕІІ. 
Добре розбирається в хороших відносинах в 
ближньому оточенні і намагається повсюдно 
знаходити можливості для того, щоб поліпшити 
відносини. Робить це, реагуючи на необхідність 
працювати, щось робити, причому роботу розуміє як 
створення комфорту, деяких зручностей (фізичних, 
психологічних, інформаційних тощо) для себе і 
ближнього оточення.
Блок ЕГО. Знайти можливість, щоб жити дружно.
Ф-1. Добре розуміє, всебічно розбирається в 
конкретних позитивних відносинах на близькій 
психологічній дистанції, в ближньому оточенні; в 
негативних стосунках орієнтується погано, уникає їх, 
через що може виглядати дещо відстороненим.
Ф-2. Намагається реалізувати найкращі, ефективні з 
безлічі можливостей для встановлення добрих 
стосунків.



Блок Суперего. Керуючись тільки 
особистісним досвідом, здійснює вольовий 
тиск, тим самим сприяючи створенню 
конкретного порядку, логічної структури і т.п., 
які розуміє в дусі засвоєних соціальних норм.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-
нормативні уявлення про конкретні логічні 
системи, структури і співвідношення між їх 
елементами.
Ф-4. Вольовий тиск, натиск, силові методи 
впливу здійснює тільки на основі 
особистісного (соціального) досвіду; тому 
відчуває труднощі з вольовими проявами, 
особливо в нових умовах, ситуаціях, болісно 
сприймає критику вольових якостей.



Блок суперід. Автоматично, неусвідомлено 
активізується при необхідності оптимізувати 
який-небудь технологічний процес, метод, 
спосіб роботи шляхом гармонізації конкретних 
просторових співвідношень, зручностей, 
комфорту.
Ф-5. Приваблює інформація про роботу взагалі, 
технологічні прийоми і методи, зокрема, 
необхідність щось поліпшити, зробити, 
доробити і т.п.
Ф-6. Хотіла би вважати, що розбирається в 
комфорті, зручності, вміє організувати простір 
навколо себе, створити позитивну психологічну 
атмосферу, потребує оцінки цього вміння; в 
умовах дискомфорту губиться, ображається, 
сприймаючи його як недооцінку своїх умінь.



Блок ІД. Реалізуючи конкретні позитивні 
події, неусвідомлено здійснює 
маніпулювання у сфері людських настроїв, 
станів, загального емоційного клімату.
Ф-7. Індивідуальна програма втечі від 
поганих емоцій, настрою, стану, пошук та 
вибір хороших, позитивних станів; розуміння 
негативних станів часто неусвідомлено 
проявляється в скорботному виразі обличчя.
Ф-8. Автоматично, неусвідомлено 
реалізується конкретними позитивними 
подіями, позитивної перспективи; негативних 
подій не любить, губиться, через це може 
виглядати емоційно-настороженим.


